

我被选上了

ICCCI 中文学校 郑逸玲

我很爱跳舞。我从六岁就开始学跳舞。这些年我学了芭蕾舞和其他的民族舞。

两年前我的学校举行了一个跳舞选拔赛。我去参加这个选拔。我走进房间的时候非常紧张。舞蹈老师发给每个参加选拔的人一个号码，让我们放在衣服上。然后就开始教我们舞蹈动作。他教的时候，我就觉得很难因为他教得很快，快得我都跟不上。到了我要上台的时候我还是很紧张，所以在舞台上我把动作全忘记了。过了几天，选上的人的名字都被登在墙上。我没有被选上。

一年过去了。因为上次没被选上，我就不想去参加选拔赛了。但是我的朋友们都鼓励我去参加选拔。最后我还是去参加了。这次我走进房间时不像第一次那么紧张了。我知道每个人都有一个号码。舞蹈老师开始教动作了。他仍然教得很快，但是这次我比上次好多了。我觉得我自己跟得上他教的动作，也觉得没去年那么难。这可能是因为我有了经验了。老师教完以后，轮到我们来表演。我觉得很有信心，在舞台上我一个动作都没忘记。过了几天，我的朋友告诉我，我被选上了。我开心极了，因为我终于实现了我的愿望！我自己觉得我的跳舞水平也提高了很多。

今年我还准备去参加跳舞选拔赛，希望还被选上。



我要赶快画我的画

ICCCI中文学校 谢和恩

下个礼拜我需要把我的画交给老师。

学画画的人除了学技术以外还可以学到很多生活技能。画家做事情总是很用心。学画画有好处，所以我今年在我的学校上了一门画画课。这门课叫“IB Visual”。

画画课不是我最擅长的课，但是我想要提高我画画的能力。

这是因为今年夏天我外公的弟弟到我们家做客。他是一个画家。他平常画油画，可是这次他用国画的颜料画像油画一样的画。他是从昆明来的，好喜欢画西藏人，所以他带了好多的照片，里面有好多西藏人。我天天见他坐在画前面，仔细地一笔一笔地画。几天后，他画完了，立即接着画新的画。

看我外公的弟弟能画那么美丽的国画，看他画得那么好，激励我上美术课。现在我马上就需要把我的画交给老师了，可是我时间不够，因为我这幅画才刚刚开始。我不能像真正的艺术家天天画画。因此，我现在比较紧张。这时候，我想到我外公的弟弟。我问我自己，“除了时间以外，他怎么能画得那么快呢？”我记得有一次他告诉我，“你不需要每幅画都画得完美，那不是最重要的。你只需要画，和画很多。你画多的时候才能画得好。”

我想起了他的话，不再担心画我的画了。我希望过一段时间，我会画出来更多画，跟我外公弟弟的国画一样美丽。



我很独立

ICCCI中文学校 伍依然

独立是生活的必修课，学会独立做一件事是很令人开心的，也是走向成功的开始。我有时很依赖，有时很独立。当我拿到我的驾照时，我变得更独立。

在2014年8月8号，我得到了我的驾照，真得很高兴。拿到驾照之前，我上了六门驾驶课，练习了很多时间。开始时，我开车特别臭，很紧张也害怕。特别是在高峰时，我很小心，紧紧地握住方向盘，紧张得直流汗。除了上驾驶课，我的爸爸妈妈也教我怎么开车。通过刻苦练习，我终于学会了独立开车。现在我可以自由地开车上学，和朋友一同看电影、吃饭和购物。

没有拿到驾照前，我只能靠妈妈带我去我想去的地方，很不方便。有时候她要等我几个小时，然后再带我回家，这浪费她很多时间。

独立是生活的必须技能，也可能遇到困难。只要刻苦努力，就会学会做一件事，并最终取得成绩。

给老师的信

ICCCI 中文学校 雍欣语

亲爱的老师，
你好！

今年暑假我和爸爸，妈妈，姐姐去了西雅图。我参观了太空针塔，玻璃艺术博物馆。我们还去了国家公园，看见很高的树，很多小鸟，还有河流。我最喜欢的是雪山，因为很高，很漂亮，还很冷。

我明年暑假我要去中国北京。我想去颐和园，看漂亮的花。我也想去划船。我要去看我的姥姥。祝老师身体好！

雍欣语
二零一四年九月九日



我的一次旅游

ICCCI 中文学校 七年级二班 郑海祥

2014年夏天，我们全家去度假。我们乘油轮到墨西哥、伯利兹和其他几个地方。

在这些地方中，我最喜欢墨西哥。我和表哥在海湾潜水和看鱼。我见到很多以前没见过的鱼。那里还有很多美丽的珊瑚石礁。我们都玩得很累，但很开心。

油轮上的食物也很丰富。有一个晚上，我们穿得整整齐齐去参加聚会。聚会上我吃了三只龙虾。

这次度假我们都很开心。我希望下次还和我的表兄弟一起去旅游度假。



我的中国行

ICCCI 中文学校 七年级二班 徐岱苓

去年夏天，我们一家去中国旅游。前两个礼拜，我们住在中国北京。我们见到了姥姥、姥爷和很多的亲戚。在这里，我们还去了很多地方，比如中山公园，里面有很多古老的树木、建筑和文物，都特别美丽和神奇。我的阿姨还带我们去朝阳公园玩儿。我们在那里玩了很多项目，包括开小车、穿鬼屋、等等。在北京我玩得真开心！

离开了北京，我们全家又来到杭州，去看爷爷奶奶一家人。我的姑姑特别喜欢带我们出去玩儿。她先带我们去西湖，看《西湖印象》，这是一个非常好看的演出。我们还去了六和塔。我站在塔顶往下看的时候就感到，跟这么高的塔比，人真是显得微不足道。但是我最喜欢的地方是孔庙。我觉得孔庙特别美丽，而且也显得非常古老和神圣。孔庙里还有一个小瀑布和一些池塘，里面有鱼，我们还在那里喂了鱼。另外，杭州还有许多水晶店，里面的水晶五光十色，太美丽了！

时间很快过去了。我们恋恋不舍地离开了中国，回到美国印第安纳的家。但是，这次的中国行给我留下了深刻的印象。



我的妹妹

ICCCI 中文学校 三年级二班 杨玛琦

我有个妹妹她一岁半了，她的名字是芷怡。妹妹长的不漂亮可是她很可爱。她有的时候真是不好。如果你给她一个小的苹果，然后你自己拿了一个大苹果，她要你的大苹果扔掉她的小苹果。妹妹要一个东西的时候如果你不给她的话，她就抢着要，还大哭大叫。妹妹有的时候很好，当弟弟哭的时候妹妹会叫我们说弟弟哭了，你说她的时候她会很小心地听我们说她。每天当我放学回家一打开门的时候，她就很高兴地扑向我，要我抱，然后还叫着姐姐、姐姐。我爱我的妹妹。



童氏提琴
印城唯一华人琴行
价格最优·服务最佳
9561 Valparaiso Court
Indianapolis, IN 46074
By Appointment Only
大中小提琴
购买 (低于市场价 30-50%)
月租 (\$12/月起, 第一月免租金)·修琴
317-918-1688
cello@indy.rr.com

调琴师
John Liu
317-730-0648
jliu1123@att.net

- 持调琴专业证书 (2000年)
- 十年调琴经验
- 收费合理

印州国际学校
International School of Indiana
ISI <http://www.isind.org> ISI
317.923.1951
4330 N. Michigan Rd
Indianapolis, IN 46208

- 1994年成立, 学前班至K12
- 高水准、多种语言教学
- 夏令营
- 高中部连续3年全美前50名

Richard Bryant
Photography Service
Making Memories
Carmel, Indiana 46033
ph: 317-629-1990

ISI
AMERICA'S MOST CHALLENGING HIGH SCHOOLS 2014